
Млинівська селищна рада Дубенського району Рівненської області 
(восьме скликання) 

 
  ПРОТОКОЛ № 81 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-
економічного розвитку 

 
02.12.2025                селище Млинів, Млинівська селищна рада, 15.00 год. 
 
Голова постійної комісії – ДОМАНСЬКА Тамара Іванівна 
Секретар постійної комісії – ШУМЕЙКО Григорій Миколайович 

 
Присутні члени комісії: Вірний Валентин Володимирович, Багрійчук Оксана 

Василівна,  Левандовський Володимир Сергійович 
Відсутні члени комісії: немає 
 
Запрошені:  
Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської селищної 

ради Дубенського району Рівненської області,  
Боришкевич Світлана Ростиславівна, начальник відділу земельних відносин апарату 

виконавчого комітету Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області, 
Василіщук Микола Миколайович, директор КУ «Центр з надання соціальних послуг» 

Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про розгляд проекту рішення  «Про внесення змін до бюджету Млинівської 
селищної територіальної громади на 2025 рік». 

Інформує – Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської 
селищної ради Дубенського району Рівненської області. 

 
Регламент роботи комісії – до однієї години. 

1. СЛУХАЛИ 
Гусак Людмилу Павлівну, начальника фінансового управління Млинівської селищної 

ради, яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до бюджету 
Млинівської селищної територіальної громади на 2025 рік».  

Зазначила, що проєкт рішення підготовлено враховуючи листи розпорядників коштів та 
керівників закладів та установ  Млинівської селищної ради.  

Оприлюдений проєкт рішення передбачає що доходи бюджету Млинівської селищної 
територіальної громади на 2025 рік збільшено за рахунок міжбюджетних трансфертів на 
суму 150 000 грн від Бокіймівської сільської територіальної громади (100 000 грн для ПМСД, 
50 000 грн для територіального центру) та за рахунок перевиконання дохідної частини 
загального фонду на суму 5762590 грн та спеціального фонду на суму 656370 грн.  

Також враховано зміни розподілу видатків між функціями та кодами економічної 
класифікації відповідно до листів розпорядників та одержувачів коштів.  

Враховано звернення розпорядників коштів щодо потреби виділення коштів на виплати 
заробітних плат, а особливо для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти 
(виділена освітня субвенція не покриває фінансування заробітних плат у зв’язку із 
запровадження понижуючих коефіцієнтів у 2025 році та не врахування запроваджених змін 



2 
 
щодо визначення населення громади, яке є уже із 2024 року сільським 100 %). Проєктом 
рішення пропонується спрямувати кошти перевиконання в сумі 3 000 000 грн для педагогів 
закладів загальної середньої освіти.  

Пройшло обговорення спрямування коштів, необхідності та їх першочерговості. 
 
Обговорення: 

Шумейко Г.М. Уточнив інформацію по наявність програм по військових, яким 
планується виділяти кошти. 

Гусак Л.П. Програми прийняті депутатами у попередні роки, лише одна програма 
прийнята на 2025 рік (вперше) і ми уже спрямовували на ці програми кошти в цьому році. 

Левандовський В.С. Заявив про власну позицію щодо прийнятого рішення про передані 
матеріальні цінності на попередній сесії. 

Шумейко Г.М. Уточнив ситуацію про завершення фінансового року (в т.ч. про 
можливий залишок коштів на кінець грудня 2025 року) та здійснення ще можливих змін до 
бюджету громади у 2025 році. 

Гусак Л.П. Пояснила ситуацію із завершенням фінансового 2025 року. Зазначила, що 
розпорядниками коштів проаналізовано на даний час всі можливі потреби  до кінця 2025 
року та максимально подані пропозиції щодо проведення змін. Кошти, які можуть надійти до 
бюджету закладів (у зв’язку із відшкодування енергоносіїв) – орієнтовно останні числа 
грудня 2025 року. І ці кошти можливо будуть у перехідному залишку. 

Шумейко Г.М. Уточнив інформацію про надходження коштів  від продажу земельних 
ділянок (коштів спеціального фонду). 

Боришкевич С.Р. Проаналізувала надходження коштів від продажу земельних ділянок, 
а саме продано дві земельні ділянки промисловості у селищі Млинів орієнтовними площами 
0,5 та 0,91 га. 

Гусак Л.П. Доповнила Боришкевич С.Р., що до бюджету громади також надійшли 
кошти від фермерського господарства, яке проводить сплату частинами у відповідні періоди 
(має право викупити земельну ділянку якою користується). 

Доманська Т.І. Уточнила, на які видатки планують спрямувати виділенні кошти 
комунальні заклади громади КП «Благоустрій громади» та КП «Комбінат комунальних 
підприємств», КУ «Центр з надання соціальних послуг». 

Гусак Л.П.  Відмітила, що керівники закладів звернулись із потребою для КП 
«Благоустрій громади» 200 000 грн на проведення ремонтних робіт та для КП «Комбінат 
комунальних підприємств» 80 000 грн на ремонт електромережі будинку. 

Для КУ «Центр з надання соціальних послуг» кошти направляються цільові від 
Бокіймівської сільської територіальної громади та кошти нашого бюджету на покриття 
видатків по заробітній платі, придбанню матеріалів, відшкодування коштів за надані 
енергоносії тощо. 

Шумейко Г.М. Уточнив інформацію про суму надходження податків від Дубенського 
медичного коледжу. 

Гусак Л.П. Сума надходжень податків від коледжу більша від сум наданих для них 
субвенцій. 

 
Пропозиція Гусак Л.П. 
Внести зміни до проєкту рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської 

селищної територіальної громади на 2025 рік», а саме, включити до доходів та видатків 
спеціального фонду бюджету кошти в сумі 174,2 тис. грн., які направлені для Млинівської 
селищної територіальної громади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
28.11.2025 № 1547 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у 
2025 році» та відобразити ці зміни у додатках до проєкту рішення. 
Голосували: 
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Багрійчук О.В. - «за»,  Вірний В.В. - «за», Доманська Т.І. - «за», Левандовський В.С. - «за», 
Шумейко Г.М. - «за».                                                                                 Всього: «за» – 5 (п’ять),  

«проти» –  0 (нуль),  
«утримались» – 0 (нуль). 

 
УХВАЛИЛИ 

1. Інформацію  Гусак Людмили Павлівни, начальника фінансового управління 
Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області прийняти до відома. 

 
2. Підтримати пропозицію Гусак Л.П. щодо внесення змін до проєкту рішення «Про 

внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2025 рік», а 
саме, включення до доходів та видатків спеціального фонду бюджету кошти в сумі 174,2 тис. 
грн., які направлені для Млинівської селищної територіальної громади відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 28.11.2025 № 1547 «Деякі питання надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами у 2025 році» та відображення цих змін у додатках 
до проєкту рішення. 

 
3. Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної 

територіальної громади на 2025 рік» із врахуванням пропозиції Гусак Л.П. винести на 
розгляд пленарного засідання позачергової 81 сесії селищної ради. 
 
Голосували: 
Багрійчук О.В. - «за»,  Вірний В.В. - «за»,  Доманська Т.І. - «за», Левандовський В.С. - «за», 
Шумейко Г.М. - «за».                                                                                  Всього: «за» – 5 (п’ять),  

«проти» –  0 (нуль),  
«утримались» – 0 (нуль). 

 
 
Голова постійної комісії               Тамара ДОМАНСЬКА 
 
Секретар постійної комісії                                Григорій ШУМЕЙКО  


